

**«Consiliul European pentru Inovare și Agenția Executivă pentru IMM-uri»** (EISMEA) de la Bruxelles anunță deschiderea celei de-a treia cereri de finanțare (<https://womentecheuropa.eu/upcoming-calls-and-programme-plan/>) pentru femeile antreprenoare din domeniul tehnologiei avansate, inițiativă a proiectul Women TechEU.

Proiectul este condus în prezent de un consorțiu de parteneri din 8 țări din întreaga Europă, Consiliul European pentru Inovare și Agenția Executivă pentru IMM-uri rămânând autoritatea de acordare a finanțării. *Partenerii consorțiului acoperă toate expertiza și zonele geografice necesare pentru a se ajunge la sprijinirea a peste 15.000 de femei antreprenor în domeniul tehnologiei avansate din întreaga Europă.*

**Obiectivul cererii de finanțare:** Crearea unui program specific de sprijin pentru femeile fondatoare și antreprenoare care conduc start-up-uri europene din domeniul tehnologiilor avansate, astfel încât acestea să devină liderii tehnologici de mâine și să fie în fruntea tehnologiei avansate în Europa.

Titlul cererii de propuneri de proiecte: «Women TechEU» - Sprijinirea femeilor din Europa care conduc start-up-uri de tehnologie avansată pentru a deveni liderii de mâine în domeniul tehnologie.

Women TechEU va pune în aplicare criteriile de selecție pentru participanții care acordă prioritate tranzițiilor ecologice, digitale și sociale, în conformitate cu obiectivele europene, și va sprijini solicitanții acceptați în definirea unei strategii de inovare socială. Vor fi vizate, de asemenea, teritoriile de inovare mai puțin avansate pentru a reduce inegalitățile teritoriale în ceea ce privește accesul la sprijinul pentru inovare.

Finanțarea oferită, alături de serviciile de sprijin ale EISMEA și de facilitarea întâlnirilor cu alți investitori, în special pentru întreprinderile nou-înființate din ecosisteme mai puțin conectate, va spori conectivitatea transfrontalieră și colaborarea interregională a zonelor locale de inovare prin consolidarea capacității acestora de a crea, de a relocaliza și de a se moderniza către tranziția ecologică și digitală.

**Termenul-limită pentru depunerea candidaturilor: 17 martie 2025**

**Bugetul total al finanțării: 3 milioane EUR.**

Fiecare beneficiar va primi subvenții în valoare de 75.000 EUR și va beneficia de un program personalizat de dezvoltare a afacerii, care include, printre altele, mentorat, coaching și formare specifică. **EISMEA preconizează finanțarea a 40 de propuneri.**

**Eligibilitate:** femei lider în start-up-uri aflate în prima fază de dezvoltare din statele membre și țările terțe participante la programul «Orizont Europa» 2021-2027.

Mai multe informații despre această finanțare sunt disponibile pe pagina oficială a inițiativei : Upcoming Calls and Programme Plan – Women TechEU (<https://womentecheuropa.eu/upcoming-calls-and-programme-plan/>)

O nouă zi de informare (<https://womentecheuropa.eu/about/>) dedicată potențialilor beneficiari va fi organizată pe 5 martie a.c.